

理论先进 大道同行 天下担当

——中国特色大国外交三大特质



新华社记者 蒋国鹏

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央准确把握当今世界和当代中国发展大势,坚定不移推进中国特色大国外交,为中国发展营造了和平的国际环境和良好的周边环境。成就卓著的中国外交实践,推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,致力于共同构建人类命运共同体,赢得了国际社会广泛认同。

●以习近平外交思想为指导,中国特色大国外交彰显理论先进

在2014年11月召开的中央外事工作会议上,习近平总书记强调,中国必须有自己特色的大国外交。我们要在总结实践经验的基础上,丰富和发展对外工作理念,使我国对外工作有鲜明的中国特色、中国风格、中国气派。

理念指引方向。站在新的历史起点上,中国前所未有地靠近世界舞台中心,前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的目标,前所未有地具有实现这个目标的能力和信心。这是当代中国的历史方位,也是新时期中国外交的基准坐标。

以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略,将中国外交实践与中华优秀传统文化相结合,极大丰富中国特色大国外交理论体系内涵;提出中国梦并赋予其深刻的世界意义;丰富和发展和平发展道路思想;推动建立以合作共赢为核心的新型国际关系;倡导打造人类命运共同体;构建全球伙伴关系网络;弘扬正确义利观;提出公平、开放、全面、创新的发展观,共同、综合、合作、可持续的安全观,共商、共建、共享的全球治理观,以及以平等为基础、以开放为导向、以合作为动力、以共享为目标的全球经济治理观等。

外交部长王毅指出,中国特色大国外

交理论体系是一个系统的顶层设计,以坚持和平发展作为战略选择,以寻求合作共赢为基本原则,以建设伙伴关系为主要路径,以践行正确义利观为价值取向,以打造人类命运共同体为努力目标。

今年初,构建人类命运共同体重大理念被相继写入联合国决议、联合国安理会决议和联合国人权理事会决议,成为全球治理话语体系的重要组成部分。

英国学者马丁·雅克认为,构建人类命运共同体理念摒弃丛林法则、不搞强权独霸、超越零和博弈,开辟出一条合作共赢、共建共享的文明发展新道路,为全球治理提供了一种新的可能,“这是前无古人的伟大创举,也是改变世界的伟大创造”。

●以构建全球伙伴关系网络为方向,中国特色大国外交引领大道同行

在一系列新理念新思想新战略指引下,中国在坚持“对话不对抗,结伴不结盟”原则下广交朋友,形成遍布全球的伙伴关系网络。

截至2016年年底,中国已同100个左右的国家和国际组织建立不同形式伙伴关系,实现对大国、周边和发展中国家伙伴关系的全覆盖,对外战略布局得到进一步优化、深化。

——构筑总体稳定的大国关系框架。中美两国元首海湖庄园成功会晤,推动中美关系沿着正确轨道向前发展;中俄战略互信加深,全面战略协作伙伴关系不断迈向更高水平;中欧共建和平、增长、改革、文明四大伙伴关系;中国同新兴力量和发展中大国合作迈上新台阶。

——秉持亲诚惠容周边外交理念,打造周边命运共同体。中国提出中国—东盟“2+7合作框架”,与东盟制定2016年至2020年合作行动计划,启动澜沧江—湄公河合作机制并取得多项重要进展;维护中日韩

合作企稳回升势头;加强与南亚国家合作;同中亚国家实现战略伙伴关系全覆盖。

——加强同发展中国家团结合作,实现同发展中国家整体合作机制全覆盖。中国提出真实亲诚对非工作方针和“中非十大合作计划”,确立中非全面战略合作伙伴关系新定位;同拉美和加勒比国家共同创立中拉论坛,共同打造中拉关系“五位一体”新格局;同阿拉伯国家构建“1+2+3”合作新格局,全面合作、共同发展的中阿战略合作关系取得长足发展;同太平洋建交岛国建立相互尊重、共同发展的战略伙伴关系。

南非总统祖马说,“十大合作计划”涵盖与非洲发展有关的所有主要问题,在中国大力支持下,非洲大陆将发生翻天覆地的变化,“中国是我们真正的朋友和伙伴”。

●以“民为本,兼济天下”为气质,中国特色大国外交展现大国担当

在王毅外长看来,近年来中国特色大国外交最鲜明的一个特点就是“主动进取,积极作为”,坚定维护国家主权、安全和发展利益,以更加积极的姿态参与国际事务,为维护世界和平、促进共同发展提出中国方案,贡献中国智慧,发挥中国作用。

——强化底线思维,维护国家主权、安全和发展利益。在南海等一系列涉及国家核心利益问题上,中国亮出底线,敢于斗争,捍卫了国家核心利益和正当权益。

——坚持外交为民,维护海外利益。中国成功组织9次海外公民撤离行动,处理100多起中国公民境外遭绑架或袭击案件,受理各类领事保护救助案件近30万起。

——在解决热点问题、应对全球性挑战方面展现大国担当。积极践行中国特色热点问题解决之道,为推动伊朗核、叙利亚、南苏丹、阿富汗、朝鲜半岛等热点问题的政治解决作出重要贡献。深入参与国际维和行动,同各国合力应对全球性挑战,为推动达成气候变化《巴黎协定》、应对埃博拉疫情等发挥重要作用。

巴勒斯坦总统顾问沙阿斯说,中国提出推动解决巴以问题的“四点主张”是创新之举,是促进巴以和平进程“真正的

驱动器”。

联合国负责维和事务的副秘书长拉克鲁瓦说:“中国对维和事业的贡献值得大书特书。”

——积极推动全球治理体系变革。通过主办北京亚太经合组织领导人非正式会议、二十国集团领导人杭州峰会以及参加一系列重大多边外交活动,中国积极参与和引领全球治理进程,为改革和完善全球治理体系、推动建立更加公正合理的国际秩序贡献中国智慧,让中国理念逐步成为国际共识。

联合国日内瓦总部总干事穆勒说,中国在推动建设一个更好世界方面正在发挥“催化剂”和“方向引领”的重要作用。

世界经济论坛主席施瓦布说,习近平主席代表中国就全球化问题阐释的立场,“为我们带来了阳光……使我们对未来更有信心”。

——全力推进“一带一路”建设。成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛,为各国共享机遇、共谋发展提供重要机遇。在共商、共建、共享原则指导下,经各参与方努力,“一带一路”已实现从理论设想到创新实践的重大跨越,进入到全面展开阶段,成为中国迄今向世界提供的最重要、最成功的公共产品。

白俄罗斯总统卢卡申科说,中国向“一带一路”沿线国家提供贷款和先进技术,而不将自己的利益强加于别国或进行贸易扩张,这在世界上绝无仅有。

联合国秘书长古特雷斯这样评价“一带一路”倡议:“我们需要一种能够使人们团结的倡议,一种使人们相信自由贸易能够让所有人受益的倡议,一种使人们相信有可能在经济发展过程中做到不落下任何一个人的倡议。”

世界好,中国才能好。中国好,世界才更好。

梦在前方,路在脚下。中国共产党领导的中国有信心也有能力走出一条不同于传统大国的强国之路,为人类探索更好社会制度提供中国方案,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,为促进世界和平与发展事业、构建人类命运共同体作出更大贡献。

东西部扶贫协作经验交流会召开李克强作出重要批示强调 带动更多贫困群众稳定脱贫

东西部扶贫协作经验交流会29日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:一年来,各有关地区和各部门按照党中央、国务院决策部署,团结进取,扎实开展东西部扶贫协作,在项目资金支持、人才技术支撑、产业发展合作等方面不断加大工作力度,取得了积极成效,应予充分肯定。当前,推进脱贫攻坚正处于关键时期,帮扶双方要认真贯彻习近平总

平总书记关于切实做好新形势下东西部扶贫协作工作的重要讲话精神,总结经验,再接再厉,继续以深度贫困地区为重点,进一步创新完善协作模式,加强精准帮扶,切实提高脱贫工作实效,努力在培育贫困地区内生发展动力上取得更大进展,动员和凝聚全社会力量共同参与,持续不懈打好脱贫攻坚攻坚战,带动更多贫困群众实现稳定脱贫、走上致富路,为全面建成小康社会作出新贡献。

我国扶贫创史上最好成绩 4年年均减贫1391万人

国务院扶贫办主任刘永富29日表示,2013年至2016年我国现行标准下的农村贫困人口由9899万人减少至4335万人,年均减少1391万人。“十八大以来的脱贫成效不仅创造了我国扶贫史上的最好成绩,而且使中国的减贫事业继续在全球保持领先地位,彰显了我们的政治优势和制度优势。”刘永富说。

刘永富介绍,2013年至2016

年,农村贫困发生率由10.2%下降至4.5%,年均下降1.4个百分点。与前几轮扶贫相比,不仅减贫规模加大,而且改变了以往标准实施后减贫规模逐年大幅递减的趋势,每年减贫幅度都在1000万人以上。4年来贫困地区群众收入增长较快,生产生活条件明显改善。贫困地区农村居民人均可支配收入连续保持两位数增长,年均实际增长10.7%。

一批民生新规9月落地 全国中小学启用新版统编教材

全国中小学启用全新统编教材,修改后的民办教育促进法加大规范民办学校办学,三大运营商全面取消手机国内长途、漫游费……初秋九月,一批民生新规正式落地施行,服务和保障公民生活的方方面面。

教育部统一组织新编的义务教育道德与法治、语文和历史三科教材,将于9月1日秋季学期开始,在全国所有地区初一年级投入使用。

中国移动、中国联通和中国电信三大运营商9月1日起全面取消手机国内长途、漫游费。中国电信有关负责人表示,全面取消手机国内长途、漫游费,预计将惠及8000万用户。此外,电信还将大幅降低国际及港澳台长途电话资费以及数据漫游资费。

语文教材加强了中华优秀传统文化、革命传统教育和国家主权意识教育等方面的内容设计。历史教材将使学生认识社会主义核心价值观的历史渊源及现实意义。

民办教育促进法修订草案已由全国人大常委会会议通过的《关于修改〈中华人民共和国民办教育促进法〉的决定》自9月1日起施行。根据决定,民办学校的举办者可以自主选择设立非营利性或者营利性民办学

校,但不得设立实施义务教育的营利性民办学校。

决定明确,民办学校收取费用的项目和标准根据办学成本、市场需求等因素确定,向社会公示,并接受有关主管部门的监督。非营利性民办学校收费的具体办法,由省、自治区、直辖市人民政府制定;营利性民办学校的收费标准,实行市场调节,由学校自主决定。

三大运营商全面取消手机国内长途、漫游费

中国移动、中国联通和中国电信三大运营商9月1日起全面取消手机国内长途、漫游费。中国电信有关负责人表示,全面取消手机国内长途、漫游费,预计将惠及8000万用户。此外,电信还将大幅降低国际及港澳台长途电话资费以及数据漫游资费。

鼓励学业创业更好结合

教育部新修订的《普通高等学校学生管理规定》9月开始施行。规定提出,健全休学创业的弹性学制,新生可以申请保留入学资格开展创新创业实践,入学后也可以申请休学开展创业。规定更加注重保护学生权益,规范对学生的处分程序,专门新增“学生申诉”一章,完善申诉制度和程序。

双色球101期:头奖2注1000万 奖池4.98亿

甘肅福彩视窗

来源:中彩网

中彩网讯 8月29日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017101期开奖。当期双色球红球号码为01、04、11、28、31、32,蓝球号码为16。头奖2注1000万 花落2地 当期双色球头奖2注,单注奖金为1000万多元。这2注一等奖分别花落2地。其中,广东1注,甘肃1注,

共2注。二等奖开出51注,单注金额54万多元。其中,广东(不含深圳)中出9注,排名第一;浙江(含西湖)中出5注,排名第二;山东、四川各中出4注,排名第四;此外,其他地区二等奖均低于4注。当期末等奖开出500万多注。

当期红球号码大小比为3:3,三胆比为3:0:3;奇偶比为3:3。其中,红球开出一组二连号31、32;一组同尾号01、11、31;一枚重号04;蓝球则开出16。奖池4.98亿元 当期全国销量为2794万多元,高居第一;浙江以2443万多元的销量位列第二;山东以1886万多元排名第三;江苏以1853万多元排名第四;四川则以1418万多元排名第五。计奖后,双色球奖池金额为4.98亿元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

编辑:甘肅福彩分中心

甘肅福彩视窗

双色球2017101期开奖号码 01 04 11 28 31 32 16 3D 2017234期开奖号码 8 9 5 七乐彩2017100期开奖号码 05 08 12 21 23 27 30 22

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准 公益投注 量力而行!

2017.9.11-12.17 超级足彩季 3亿大派奖! 头奖最高1000万 关注“中国竞彩”微信号

新闻出版广电总局要求规范新媒体采编 抵制假新闻 严防“标题党”

新闻出版广电总局29日通报,一些报刊出版单位所办新媒体屡屡出现虚假新闻、“标题党”和“三俗”等问题,扰乱新闻传播秩序,损害新闻媒体权威性和公信力,为此新闻出版广电总局日前下发通知,要求严格审核内容、规范新闻标题制作、加强网络活动管理等。通知要求,不得刊发未经核实的新闻报道,不得直接使用、刊发未经核实的网络信息,不得直接转载没有新闻发布资质的网站等发布的新闻信息,不得刊发淫秽、赌博、暴力以及其他危害社会公德和违背国家法律法规规定的文字、语音、图片和视

频;转载其他新闻单位的新闻报道,不得对原稿进行实质性修改,不得歪曲篡改标题和稿件原意,并应当注明原稿作者及出处。通知要求,制作新闻标题应遵循国家通用语言文字使用的基本规范,遵守文题相符的基本要求,审慎使用网络语言,不得使用不合逻辑、不合规范的网络语言,不得使用“网曝”“网传”等不确定性词汇,确保新闻标题客观、准确地表达新闻事实,传达正确的立场、观点、态度,严防扭曲事实、虚报夸大、无中生有、迎合低级趣味的各类“标题党”行为。(本栏据新华社电)

遗失启事

泸定县国土资源局发土地使用证,泸国用2008第523附176号遗失作废。 所有权人:周楚寒 四川省卫生厅发护士资格证,编号为:201051000438 遗失作废。 李红英 新龙国土资源局发土地使用证,新国用(92)字第0133号 遗失作废。 所有权人:亚玛